

# 我市警方破获两起特大贩毒案件

## 共缴获毒品11.8公斤，摧毁3条贩毒渠道

本报讯(记者王晓峰 通讯员龚利波 牛伟)一直以来,我市公安机关始终保持对涉毒违法犯罪“零容忍”态势。日前随着李某、海某等犯罪嫌疑人被余姚市检察院批捕,标志着公安部督办的两起特大贩毒目标案件被警方成功告破。警方抓获贩毒嫌疑人60余名,缴获冰毒11.8公斤,并一举摧毁了3条贩毒渠道,打掉了盘踞在宁波、嘉兴、绍兴等地的贩毒集散、分销网络。

大队获得线索:一名湖北籍男子在余姚和慈溪等地进行贩毒活动。余姚公安机关成立专案组进行调查后初步查明,今年42岁的李某原本过着有车有房的生活,但在沾染上毒品后,败光了家业。最终李某干起了以贩养吸的罪恶勾当,并且搭建起了“广东、湖北、四川”3条贩毒路线。其中,广东这条线是李某最稳定的供毒渠道。自2015年以来,他从广东汕尾购毒后再在宁波、嘉兴、绍兴等地贩卖。为了逃避沿路的检查,他专门组织毒友乔

装成游客作为掩护,一直以来屡试不爽。根据警方掌握的线索,李某每月交易毒品有2至3公斤。由于案情重大,且涉及多省,该案被公安部列为目标督办案件。而随着调查深入,警方发现,李某不仅通过多个渠道购毒贩毒,甚至自己还制作起了毒品。去年7月9日凌晨2时许,多省警方展开统一抓捕行动,当晚在鄞州某大酒店地下停车场,正在进行毒品交易的李某夫妇被抓获。这

次抓捕共抓获涉嫌制造、贩卖毒品的犯罪嫌疑人12名,吸毒人员16名,缴获冰毒10.1公斤,麻古200余克,斩断了广东、湖北两条贩毒通道。此外,去年12月15日,余姚警方与外省公安机关协同合作成功抓获了四川线上的海某。最终,海某的贩毒团伙被打掉,警方一举抓获涉嫌制造、贩卖毒品的犯罪嫌疑人15名,缴获冰毒1.7公斤。至此一张由广东、湖北、四川三条贩毒通道组成的贩毒网络被成功端掉。

# 鄞江三月三庙会周末举行

## 南塘老街开通免费巴士直达鄞江

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站许玉芬 张黎升)又到了一年满目新绿、春光曼妙的时节。延续千年的鄞江三月三庙会本周末如期举行。3月25日至26日,踏春寻芳、庙会春祭、民俗表演、非遗展示、品茶游园等10多项精彩活动等着市民参与。

枫林古道、鄞江陈列馆、廊桥、养正堂一线,设置了九项活动,涵盖大头娃娃、马灯、舞龙等民俗表演,走枫林古道、清修岭古道,非遗集市,庙会祭祀,赏析折子戏,诗会等。

据介绍,本届三月三鄞江庙会将以“庙(妙)在鄞江”为创意主线,集祭祀祈福与妙解庙会活动于一体,在鄞江镇设主会场和多个分会场同时举行。其中主会场位于镇域核心区,主要为环德庙、它山堰、

为了方便市民参与活动,主办方3月25日、26日两天,在南塘老街开通免费巴士直达鄞江(每天9:00、12:30从南塘老街发车至鄞江,16:00从鄞江发车至南塘老街)。

# 深山“魔鬼周”

追捕“凶犯”途中遇到毒气阻拦,特战队员有条不紊地戴上防毒面具继续追捕;面对陡峭的山林地,特战队员拿绳索快速攀爬起来……这是宁波武警支队特战分队“魔鬼周”训练的一幕幕画面。

从3月20日起,武警宁波支队组织特战分队官兵开展“魔鬼周”超极限训练。此次“魔鬼周”极限训练,共设置30公里长途行军、山地按图行进、抗饥抗渴、居民地反劫持、山林地掏黑窝点等40余个训练课目,旨在从难从严从实战出发摔打磨砺部队。整个“魔鬼周”极限训练期间,每人负重不少于30公斤,每天训练不少于18小时,夜间训练不少于6小时。

“魔鬼周”极限训练中,每个科目对特战队员来说,都是魔鬼。然而他们的每一个战术动作、每一个眼神、每一个手势都是那样坚定。

(实习生 袁朝丹 通讯员 殷福军 文/摄)



## 图说

- ▲搬运弹药箱训练。
- ▶翻转轮胎训练。
- ▼特战队员交替掩护快速通过“染毒”区域。



# 25人分别监管25条城区内河 首批青年治水观察员上岗

本报讯(记者王岚 通讯员顾梦婕)今天是“世界水日”。昨天,陆家河边上,市城管局“携手青春、助力治水”青年治水观察员队伍正式成立,城管系统25名团员青年成为内河治水观察员,参与治水护水活动。

担起职能部门与市民沟通桥梁的职责,收集、反映、传递社会各界对城区内河建设管理工作的意见和建议。

市内河处在城区范围内挑出黄家河、蔡家河、中塘河等25条内河作为观察点。观察员根据就近原则,对河道进行责任认领。他们将接受专业培训,参与到内河整治、建设工作中,对内河水体保洁、绿化养护等工作进行监督,举报涉河不文明及违法违规行为等。同时,他们也将承

昨天的活动现场,治水观察员还参与了放鱼苗活动。今年市内河处共在城区范围内设置了六个鱼苗投放点,放流鱼苗4万余尾,放流品种为体长10厘米左右的白鲢和花鲢。“我们将鱼苗投入河水中,不仅能补充和恢复水体生物多样性,调节水体生态环境,还能对水质起到净化和改善作用。”工作人员介绍,从2009年至今,内河处已累计投放超过400万尾各类鱼苗。

# 我市建成国内首个三维数字电网展厅

本报讯(通讯员许育燕 记者仇九鼎)昨日,国内首个三维数字电网展厅落户宁波。据悉,该展厅可在实景地形数据基础上构建输电和变电的三维仿真模型,推动我市数字化电网迈入智能化时代。

升故障处理准确性。“通过运用三维立体技术,整合数据采集和监控系统、视频监控系统、在线监测实时数据,全景体现变电站内设备和线路,并对重要电气设备进行三维构造建模,实现模拟巡视、模拟设计、空间位置测量和输电线路智能巡检。”国网宁波供电公司调控中心主任龚向阳说。

据了解,三维数字电网展厅由调控员通过三维数字电网技术,同步获得变电站设备信息、电力线路现场情景和相关地理数据,以此提高故障处理效率,提

该系统于去年年底建成,经过两个月试运行,目前已进入全面应用阶段。

# 携手五水共治 七百师生成为“亲水使者”

本报讯(记者王博 通讯员徐益霞)昨天,全市五水共治进校园暨第二十五届“世界水日”主题活动在鄞州区华泰小学举行。仪式上,由700多名师生组成的“亲水使者”志愿服务队接过队旗,并集体在横幅上签字,为我市“亲水使者”志愿队伍增添了新的活力。

区、进校园和进农村三部分活动组成,将通过宣传展板、微信公众号、知识科普大讲堂、“最美夕阳红”义务照片拍摄服务等多种形式,进一步提高全体市民节水护水意识,营造全社会投身五水共治事业的热潮。

“五水共治”进基层活动由五水共治办、市水利局、市教育局、市科协、宁波原水集团联合主办,由“五水共治”进社区、进校园和进农村三部分活动组成,将通过宣传展板、微信公众号、知识科普大讲堂、“最美夕阳红”义务照片拍摄服务等多种形式,进一步提高全体市民节水护水意识,营造全社会投身五水共治事业的热潮。

此次“五水共治”进校园活动,旨在每位学生心中播下保护碧水蓝天的种子,继而以“小手牵大手”的形式发挥孩子们的带动力和影响力,使水资源保护成为全社会的共识。



图为活动现场。

(王博 徐益霞 摄)

# 在线网站发千元礼包 景区送万张门票 宁波旅游力推“自由行”

随着大众旅游的兴起,自驾游、自助游等“自由行”方式得到游客的青睐。为了推动“自由行的目的地城市”建设,吸引游客来甬“自由行”,市旅游局在去年“尊享高星自由行”活动的基础上,推出此次“升级版”的大型推广活动。

市旅游局联合携程网、“享去网”等在线旅游企业,围绕吃、住、行、游、购、娱等方面,发动宁波的星级酒店、精品酒店、主题酒店,景区景点、餐饮商户,以及中国银联、东方航空等企业线上线下结合,推出价值千元的礼包;鼓励酒店推出淡季爆款,“最低9元便可入住钟点房和经济型酒店客房”。

届时,宁波各大景区还将派送万张门票;东航、南苑食品各派发红包180万元;中国银联还推出“满1000元减50元”促销活动。据悉,本次推广活动将于下月初正式启动,届时,市民可关注宁波旅游网、宁波旅游官方微信查询详细信息。

“本次推广活动将以‘互联网+旅游’形式吸引人们来甬旅游。”市旅游局副局长陈刚说,“自由行”对旅游的推动作用十分明显。去年的“尊享高星自由行”活动让我市旅游饭店营业收入和旅游住宿企业客房入住率同比分别增长了1.61%、4.7%。

# 助力新鄞州 社保在行动 社保政策送到家门口

职工养老保险,但是由于户口还在老家,他对于自己养老金的待遇与领取事宜一直有些疑虑。工作人员告诉他,他在法定退休年龄前,在宁波缴足15年的养老保险,就符合在宁波退休的条件,退休待遇与宁波籍同样缴费标准的职工没有区别。

鄞州区人社局相关负责人告诉记者,这场活动是“助力新鄞州,社保在行动”四部曲的第一个篇章,接下来还将有牵手盛夏、情满金秋和冬日迎新等系列活动,在提升工作人员服务能力的时候,也将诸多的社保政策送到居民身边。

到了一个大礼包”。她告诉记者,她的儿媳在小区附近开了一家手工烘焙坊,在现场,工作人员向她细细讲解了创业扶持的政策,即2015年10月31日之后领取执照的创业实体,在正常经营满1年之后,可向营业执照注册所在地的就业服务中心申请创业者场租补贴,具体金额为年租金

本报(记者周琼 通讯员董自龙 余佳子)区划调整后,医保政策有没有变化?大学生的购房补贴要在哪里受理?昨天上午,由鄞州区人社局主办的“助力新鄞州,社保在行动”活动在鄞州中兴社区邻里中心广场一拉开帷幕,就受到了附近居民的热捧。社区居民胡阿姨在活动现场收